



**BARBÁR** seregek, gyülekezzetek!  
ÚTRA, KELTÁK ÉS GERMÁNOK ROPPANT HORDÁJA!  
TENGERRE, VIKINGEK RETTENTŐ FLOTTÁJA!  
VERŐJETEK HARCÍ SEREGEKBE THOR NEVÉBEN,  
RÖTES NORVÉG BAJSZOTOK LEBEGJEN A SZÉLBE,  
FEJETEK FELETT CSATTOGJON THOR Mennydörgő KALAPÁCSA  
ÉS TÖRZSEK GYŐZHETETLEN ZÁSLAJA!

CSAK A LEGJOBB TÖRZS MUTATHATJA BE  
**VÉRES** MALACÁLDOZATÁT  
A RÖTSZAKÁLLÚ ISTENEKNEK,  
A TÖBBIEKRE LESÚJT AZ ÉGI KALAPÁCS  
VAGY A SÁRKÁNYOK TÜZES LEHELETE!

AZ ÁRTATLAN FALVAK LEIGÁZÁSÁVAL  
ÉS VÉRES CSATÁK SORÁVAL  
TELJES ZSÁKMÁNYSZERZŐ HADJÁRAT  
2011 SZEPTEMBER KÖZEPÉN KEZDŐDIK,  
MAJD OKTÓBER 8-ÁN

AZ ÁLDOZATI **ÍVÁSZAT** UTÁN  
egy végső, mindent elsöprő

## THOR-TÚRA

ÖRÜLETES KAVARGÁSÁBAN ÉR VÉGET.

Az október 8-án szombaton megrendezendő 36. avagy Thor-túrára máris megkezdődött a jelentkezés! A gyorsan megszerveződő barbár csapatok **helyzeti és pénzügyi előnyben** részesülnek!

**Nevezhetnek:** 5-20 fős barbár klánok, akik a Thor-túra szabályait és barbár etikáját elfogadják, lelkesen magukévá teszik, és magukra nézve kötelezőnek tartják, kiássák a csatabárdot (lehetőleg szép hosszú, ősz szakállasat, lantjával vagy kobzával együtt), saját Edda-énekükkel, viking pajzsukkal, Thór-tájukkal és minden hadinépükkel végiglátogatják a Vad Észak kikötőit. No meg isznak, mint a thórjdüafsköllli viking kefekötő.

### Nevezési díj csapatonként:

szeptember 16-ig 6000 Ft, október 1-ig 7000 Ft, október 5-ig 8000 Ft. Tovább nincs!

(A határidős kedvezmény érvényesítésekor a nevezési díj, a(z opcionális) pólók és a(z opcionális) sörök ára befizetésének, valamint a csapat adatai pontos megadásának dátumai közül a későbbi számít.)

A nevezéskor rendelhetők:

Merlin és az ELTE TTK HÖK mágikus áldásával megszentelt **harc pólók:** 999 Ft/db.

A pólókat a túra előtti napon adjuk át.

**Elő- és utósörök** 300-400 Ft/liter körüli áron (egyelőre tárgyalunk a viking sörgyárakkal, pontos ár később, a weblapon). Az elősörök a túra elején, az utósörök a célbaérkezéskor vehetők át.

**Nevezés:** előzetes jelentkezés Thor villámpostáján a klán adataival (klán neve, a klán főnöke, a főnök villámposta-címe, távcsevej-száma, a klán hozzávetőleges létszáma) az [orangyal36@gmail.com](mailto:orangyal36@gmail.com) címen. Személyes jelentkezés emailen egyezteteti időben az Istenek Tanácsának székhelyén, az ELTE TTK látgymányosi Északi Tömbjének **5.87 szobájában**. Ekkor kell az adatokat véglegesíteni (a létszám kivételével), pontosan megadni a sör- és pólórendeléseket (elősör-utósör, pólók száma és mérete), valamint készpénzben befizetni a nevezési díjat, a pólók és a sör árát.

Az előfeladatokat (melyeket a túra előtt kell teljesíteni, és a teljesítést az egyes állomásokon kell dokumentálni) szeptember 19-én, a telihold utáni hétnapos rituális megtisztulást követően küldjük el villámpostán a már nevezett (és fizetett) klánoknak. A később nevezők csak a befizetéskor kapják meg az előfeladatokat. A versenylapokat, versenyszabályt és a megfelelő térképeket tartalmazó, sárkányvérrel lepecsételt borítékot ugyancsak szeptember 19-től (illetve a nevezési díj befizetésekor) lehet átvenni az Istenek Tanácsának székhelyén.

A győztes klán jutalma egy nyáron perdülő, britesre-keltásra süttöt növendék süldő. Valamint az Istenek Tanácsának mosolya, vetélytársaik sárga irigysége, és minden északi harcos lelkes üvöltése.

**mHALACSHÜTÉS !!! SHÖRCSAPOLÁS !!! THÁBORTHÚZ !!! SHÖT !!!**